

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



SHANDONG GOLD MINING CO., LTD.
山東黃金礦業股份有限公司
(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司)
(股份代號：1787)

海外監管公告

本公告乃根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.10B條作出。

茲載列山東黃金礦業股份有限公司(「本公司」)在上海證券交易所網站([www.sse.com.cn](#))刊登之《山東黃金礦業股份有限公司投資者關係活動記錄表》，僅供參閱。

承董事會命
山東黃金礦業股份有限公司
董事長
李航

中國濟南，2024年11月1日

於本公告日期，本公司執行董事為劉欽先生、王樹海先生和湯琦先生；本公司非執行董事為李航先生和汪曉玲女士；本公司獨立非執行董事為王運敏先生、劉懷鏡先生和趙峰女士。

证券代码：600547

证券简称：山东黄金

山东黄金矿业股份有限公司

投资者关系活动记录表

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研； <input type="checkbox"/> 电话会议； <input type="checkbox"/> 媒体采访； <input type="checkbox"/> 业绩说明会； <input type="checkbox"/> 新闻发布会； <input type="checkbox"/> 路演活动； <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观； <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称	长江证券、广发证券、中泰证券、中信证券、中金公司、德邦证券、国投证券、招商证券、西南证券、天风证券、西部利得基金、平安基金、光大保德信基金、大家资产、嘉实基金、华夏基金、创金合信基金、鹏华基金、泰康资产、中信资管、银河基金、华夏基金、东方基金、大成基金等
时间	2024年10月30日
地点	莱州
上市公司接待人员姓名	山东黄金矿业股份有限公司（以下称“公司”或“山东黄金”）副董事长、总经理：刘钦 公司董事、董事会秘书、董事会办公室主任：汤琦 公司代财务负责人：滕洪孟 公司矿业管理分公司副总经理：刘再涛 公司董事会办公室副主任：张翀
活动主要交流内容	<p>本次交流会中，互动问答的主要内容如下（口头交流内容表述可能存在误差，如与公司正式公告内容冲突，请以正式公告披露内容为准）：</p> <p>1.公司2024年焦家金矿产量情况？</p> <p>答：焦家金矿作为公司位于莱州世界级黄金生产基地区域的核心矿山，已完成多个矿权的统一整合，成功取得660万吨/年的采矿证，目前正在积极加快推进建设世界级黄金生产基地建设，2024年开始扩大再生产项目建设及安全设施建设。在项目建设推进期间，焦家金矿在抓紧项目施工安排、工程建设推进、系统整合提升相关工作的同时，综</p>

合协调项目建设与矿山正常生产的平衡问题。短期来看，项目建设对焦家金矿产量和效益将产生一定的影响，但是这种影响是暂时性的。长期来看，随着项目建设的逐步推进及完成，焦家金矿产量将逐步恢复并大幅提升，为公司莱州区域世界级黄金生产基地的建设和企业的长期健康可持续发展奠定坚实基础。

2. 在金价上行的情况下，公司的产量规划情况？

答：公司每年年初会对当年度产量进行统一规划，日常生产经营中将根据金价波动情况，不断优化生产组织、动态进行生产任务分配。公司生产管理部门会结合各个矿山的资源实际情况，综合分析生产运营成本，科学动态的测算和调整矿石开采的边界品位。在金价较高时，在确保经营利润的前提下适当下调矿石开采边界品位，从而保证矿产资源的高效开发利用。公司通过上述动态调整生产组织，促使公司产能、利润稳定提升。

3. 公司产量与销量之间的差异，公司准备怎么解决？

答：关于自产金销量的问题，公司黄金生产与销售在日常生产经营的过程中，在年度内的具体时间点上不是完全匹配的，但从整个会计年度的时间跨度来看基本上保持匹配。公司的黄金库存有部分在冶炼流程中，而且各矿山及交易中心综合考虑生产经营安排、黄金销售价格等因素，制定具体销售方案，也会导致黄金产量与销量之间存在一定的差异。一般情况下每年年底，产量与销量的差异会缩小，具体产量与销量情况视黄金价格、公司生产经营实际情况而定。

4. 公司 2024 年成本情况如何？

答：从整个黄金行业看，近年来，黄金矿山生产成本呈逐年上升趋势，这主要与原材料、人工成本的上升、矿石品位的变化以及矿山开采深度的增加等因素有关。公司一直以来高度重视成本管控，2024年，公司自产金营业成本与去年相比有所上升，主要是，一是前面所述客观因素导致成本略有被动上升，二是为了企业长远可持续高质量发展，主动开展了以下工作：1.为了进一步优化生产系统流程，提升智能化、自动化水平，适当增加了安全及科技方面的投入；2.为了增加资源储备、提升产能，一方面对外进行资源并购，一方面加大探矿

支出和项目建设投入；3.随着黄金价格的上涨，为了更充分、更科学合理的利用资源，针对性地开采了部分低品位矿石。以上因素共同导致成本有所增长。

未来，公司将努力将成本控制在相对稳定的范围内，不断提升效益。

5.卡蒂诺项目进展，投产时间、成本情况？

答：卡蒂诺项目正在按计划推进矿山建设和资源勘探等工作，根据可研报告，卡蒂诺金矿设计的黄金产量为每年 8-9 吨。具体排产计划以及成本情况请各位投资者及时关注公司披露的年度报告以及相关公告。

6.公司未来的股东回报计划如何？

答：公司一直重视股东回报，自上市以来，每年坚持现金分红，2024 年开展半年度分红。公司在制定当期利润分配方案时，结合公司战略规划、项目建设及资源并购等资金需求，既充分考虑投资者的分红回报，也兼顾公司业务持续发展，有利于股东获得长期、稳定的投资回报。